
‭* En base a las respuestas a la pregunta: "¿Qué tan de acuerdo estás con las siguientes afirmaciones?:‬
‭a. “En términos generales, estoy conforme con la formación recibida en la LDCV”."‬
‭Elaboración propia.‬
‭Fuente: Encuesta a egresadas y egresados de la LDCV, 2023. Oficina de Evaluación‬
‭Institucional y Acreditación, FADU, Udelar.‬

‭CONFORMIDAD CON LA FORMACIÓN DE GRADO‬
‭LIC. DISEÑO DE COMUNICACIÓN VISUAL *‬

‭Respuesta‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭(1) Para nada de acuerdo‬ ‭0‬ ‭0‬

‭(2) Poco de acuerdo‬ ‭3‬ ‭13‬

‭(3) Ni de acuerdo ni en desacuerdo‬ ‭7‬ ‭30,4‬

‭(4) Algo de acuerdo‬ ‭13‬ ‭56,5‬

‭(5) Totalmente de acuerdo‬ ‭0‬ ‭0‬

‭Total‬ ‭23‬ ‭100‬


